

УДК 342.9

**АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
ЗА РАСПРОСТРАНЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ
С СОДЕРЖАНИЕМ СЦЕН НАСИЛИЯ
С УЧАСТИЕМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ**

Д. А. Куликова

курсант 4 курса

факультета подготовки сотрудников полиции и следователей

Барнаульского юридического института МВД России

Научный руководитель: А. Г. Бачурин,

профессор кафедры административного права

и административной деятельности органов внутренних дел

Барнаульского юридического института МВД России,

кандидат юридических наук, доцент

В настоящее время одним из наиболее важных ресурсов является информация, которая играет существенную роль и стала неотъемлемой частью современного информационного общества. Существует множество платформ, позволяющих обмениваться информацией с помощью информационно-телекоммуникационной сети Интернет. Одним из наиболее популярных сервисов обмена информацией является мессенджер Telegram, ставший стал ведущим сервисом благодаря скорости и удобству использования, множеству функций, делающих его уникальным, защите конфиденциальности. Он предоставляет возможность каждому человеку не только создавать и публиковать контент различных форматов, накопить аудиторию, но и зарабатывать на своих творческих усилиях. Авторы контента могут использовать разные способы монетизации, такие как подписки, реклама, партнерские программы, продажа товаров или услуг. К сожалению, в некоторых случаях люди идут на крайние меры, чтобы привлечь внимание подписчиков, а именно распространяют информацию, содержащую сцены насилия с участием несовершеннолетних.

Необходимо принять меры для предотвращения и пресечения таких явлений, и в связи с этим представляется целесообразным внести изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и ввести административную ответственность для физических, должностных и юридических лиц.

Предлагаем дополнить Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях [1] статьей 6.21.3 «Распространение информации, демонстрирующей сцены насилия с участием несовершеннолетних».

Важно помнить, что каждый человек несет персональную ответственность за распространение информации, содержащей сцены насилия в Интернете. Поэтому, если каждый человек приложит максимум усилий, то это позволит сделать онлайн-среду безопаснее для всех [2].

1. Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях [Электронный ресурс] : 30 дек. 2001 г., № 195-3 : принят Гос. Думой 20 дек. 2001 г. : одобр. Советом Федерации 26 дек. 2001 г. : в ред. Федер. закона от 17.05.2023 г. Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс». [Вернуться к статье](#)

2. Рыдченко К. Д., Шиенкова А. С. Организация профилактической работы подразделений по делам несовершеннолетних с родителями по разъяснению угроз и методов обеспечения защиты детей в сети «Интернет» : метод. рекомендации. Краснодар : Краснодар. ун-т МВД России, 2019. 90 с. [Вернуться к статье](#)